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Enefepyaoia Asdopévwv-Yriodoylotika QUAAa
MS Excel

Apaotnplotnta 1

Avolifte €va BiBAlo epyaciag excel kot anoBnkevote to, péca oto pakeAo oag Le To ovopa excel-1. Bpeite ta
OTTOTEAECHOTO YlO TIC TIOPOAKATW EKPPACELC OL OMOIEG €lval  YPOUUEVEC HE TO YVWPLUO HOONUATIKO
OUUBOALOUO, EMELTOL CUUTTANPWOTE TOL CWOTA OTOTEAEGLLOTO. OTOV TIOPOKATW TILVAKAL:
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Apaotnplotnta 2

TuamnotéAeopa Oa Swoouv oL MaPaKATW EKPPACELG UTTOAOYLOUOU; ZUUITANPWOTE TOV TIiVaKa.
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Apaotnpotnta 3
Mpayte yia moto AOyo oL apakATw ekPpAceLg dev elval Eykupol TUTIOL UTTOAOYLOUOU

Al+B1

_=al*2

=A1+B1-

=AL1*{B1+5}

=al*cl/bl

=5*B1+5*(C2-1))

Apaotnplotnta 4
Av 1ta keAld Al, B1 kat C1 €xouv TuEG 3, 4 kat -1 TL TIHEG Ba amelkovilovtal ota MapakATw KEALA ota omoia
€xouv eloayxBel oL TUTIOL UTTOAOYLOUOU TIOU ChUELWVOVTAL SUTTAQ;

A2 =A1*B3

B2 =B1-Q

C2 =A3-B1 . ': 2 cl
A3 =A1+B1 > -
B3 =B2-A1*Cl

C3 =A2/(B1+Cl) 3




